

Odluka o bonusu za Black Friday

Poštovani klijenti,

Obavještavamo Vas da naša kompanija donosi odluku o dodjeljivanju bonusa, to jeste posebnih pogodnosti prilikom trgovanja na Metatrader 5 platformi.

Pravo na bonus stižu klijenti koji ispunjavaju sledeće uslove:

- pojedinac koji ima 18 godina ili više;
- novi klijent za Limit Prime Securities, koji ranije nije imao račun kod Limit Prime Securities;
- da bude odobren za trgovanje sa Limit Prime Securities. Da bi klijent bio odobren potrebno je da dostavi svu neophodnu dokumentaciju: identifikacioni dokument, fotografiju sa identifikacionim dokumentom, dokaz o adresi i potpisani Ugovor o pružanju investicionih usluga.

Pravo na bonus stižu klijenti koji uplate prvi depozit od 20.11.2024. godine u 08:00 do 01.12.2024. godine u 23:59 časova.

Ako klijent ispunjava gore navedene kriterijume, tada će imati pravo da dobije bonus u iznosu od 20 % uplaćenog prvog depozita.

Maksimalan iznos bonusa koji klijent može dobiti po svim osnovama i akcijama iznosi 2000 EUR.

Bonus ni u kom slučaju ne postaje imovina Klijenta već samo služi za povećanje likvidnosti Klijenta prilikom trgovanja.

Povlačenjem sredstava Klijent gubi pravo na ostvareni bonus i isti ne ulazi u isplaćena sredstva. Klijent ni u kom slučaju neće moći da povuče sredstva koja su deponovana kao bonus.

Bonus se gubi prilikom sledećeg depozita ako na računu u tom trenutku postoje samo bonus sredstva.

U slučaju da trgovački račun ima otvorene pozicije i/ili floating profit/loss i bonus se ukloni iz bilo kog razloga, Limit Prime Securities neće biti odgovoran za bilo kakve štetne efekte.

Klijent može tražiti da mu se ukloni bonus kontaktiranjem Društva putem maila info@limitprime.com.

Internim transferom novca između računa za trgovanje klijenta bonus se gubi. Isto tako, bonus se neće dobiti na način što će klijent izvršiti interni transfer sredstava između jednog računa za trgovanje na drugi račun za trgovanje.

Bonus se takođe gubi, to jeste ističe nakon 30 dana od dana uplate depozita i to tridesetog dana.